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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

54ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro do ano 2017 (dois mil e dezessete) 

pontualmente às 15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, 

sede da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do 

Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do  

Vereador Glêdson Lima Bezerra (PMN); Secretariada pelos Vereadores, José Adauto 

Araújo da Silva(PSC)e Márcio André Lima de Menezes(PDT).  Contando com a 

presença dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra (PDT), Cícero Claudionor Lima Mota 

(PMN),  Cícero José da Silva ( PPL), Damian Lima Calú (PRTB), Domingos Sávio Morais 

Borges(PPS), Diogo dos Santos Machado (PDT), Francisco Demontier Araújo 

Granjeiro(PPL),  Herbert de Morais Bezerra (PPS), Jacqueline Gouveia Ferreira (PRB), 

José Barreto Couto Filho (PPS),  José David Araújo Silva (PEN),  José Nivaldo Cabral 

de Moura (DEM), José Tarso Magno Teixeira da Silva (PRP),  Paulo José de Macedo 

(PMDB), Rosane Matos Macedo(PMDB) e Rubens Darlan de Morais Lobo(PMDB). 

Anotada a ausência e com falta justificada do Vereador Cap. Antônio Vieira Neto 

(PEN) e a Vereadora Rita de Cássia Monteiro Gomes (PDT).  Feita à chamada o 

Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero 

declara aberta a presente Sessão, de início pergunta se tem algum Vereador que 

deseja que a Ata da Sessão Ordinária realizada dia 05 de setembro do fluente ano 
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seja lida no todo ou em parte e não havendo manifestação por parte de nenhum 

Vereador, submete a votação do plenário, sendo aprovada por unanimidade, uma 

cópia da referida Ata antes havia sido encaminhada para os e-mails dos 

parlamentares, bem como para o site da Câmara Municipal. Numa questão de 

ordem o Vereador Darlan Lobo, solicita informações ao Sr. Presidente, com relação 

ao data show que se encontra neste recinto, pois, como já foi solicitado por este 

edil e o Vereador Zé Barreto a divulgação  sobre a pauta,  quer saber o que será 

apresentado hoje nesta Casa. O Sr. Presidente por sua vez,  esclarece que o 

Vereador Márcio André, solicitou sua inscrição na Tribuna da Casa, para fazer uso do 

data show, para os seus devidos esclarecimentos. Logo em seguida o Sr. Presidente 

autoriza a Secretária da Casa fazer a leitura do expediente que consta das 

correspondências: Ofício de autoria do Vereador Cap. Vieira Neto, justificando sua 

ausência, em virtude de encontrar-se com inflamação no olho, e que medicamentos 

serão colocados a cada vinte minutos, o que impossibilita o seu comparecimento à 

sessão; Ofício da Vereadora Rita Monteiro, justificando sua ausência em virtude de 

encontrar-se em Fortaleza acompanhando seu esposo em revisão médica; 

Notificação n°239/2017 do Procurador da República Rafael Ribeiro Rayol, 

notificando do arquivamento da Noticia de Fato n° 1.15.002.000293/2017-83; Ofício 

n° 708/2017 do Sr. Prefeito Municipal, Dr. José Arnon Cruz Bezerra de Menezes, 

acusando o recebimento do expediente contido no Ofício n° 1835/2017, 

encaminhados ao Poder Executivo Projetos de Indicação, aprovados na sessão 

realizada dia 13.07.2017 de autoria dos edis Demontier Agra e Tarso magno, ao 

quais foram submetidos ao crivo das Secretarias Competentes para se 

manifestarem sobre a matéria;  Ofícios n°s  100 e 101/2017 do Secretário de 
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Esporte e Juventude Luciano dos Santos Bazílio, em resposta aos Ofícios n°s 2173 e 

2191/2017 de autoria dos edis Rita Monteiro e Demontier Agra, referente 

solicitação de construção de Praça com instalação de Academia Popular no Sítio 

Macário, situado no Bairro Salesianos e espaço para atividades esportiva como 

cooper e ciclismo na Av. Manoel Coelho entre os Bairros Betolândia e Aeroporto;  

Ofício n° 662/2017 do Superintendente da AMAJU, em resposta ao Ofício 102/2017 

de autoria do Vereador Preto Macedo, acerca de empreendimentos de Lava Jato 

licenciados por esta Autarquia; Ofícios n°s  01 ao 08 e 10/2017 da Assessora 

Especial de Projetos e Contratos, Zoia Tania Ayres de Moura Rabelo, em resposta 

aos Ofícios n°s. 2290, 2284, 2261, 2293, 2316, 1627, 2325, 2299, 2288, 2250 e 

2245/2017, de autoria dos edis,  Rosane Macedo, Auricélia Bezerra, Domingos 

Borges, Herbert de Morais, Adauto Araújo, Tarso Magno, Rita Monteiro, Diogo 

Machado, os quais prestam esclarecimentos acerca das solicitações formulados por 

estes edis nos ofícios em epigrafe; Ofício n° 409001/2017 da Controladora e 

Ouvidora Geral, Maria Eliza Fernandes Lavor, em reposta ao ofício Circular n° 

22/2017, informando que é dever da administração pública manter postura cordada 

com autoridades e destinatários do serviço público, sendo esta a postura adotada 

também por esta Controladoria e Ouvidoria Geral do Município de Juazeiro do 

Norte; Ofícios n°s  58, 64e 66/2017 do Gerente da Cagece, Expedito Galba Batista, 

em resposta aos Ofícios n°s 2262, 2277 e 2354/2017 de autoria dos edis, Domingos 

Borges, Diogo Machado e Auricélia Bezerra, prestando informações sobre o 

conserto do vazamento reclamado na Rua Jesus Rodrigues, em frente ao n° 330 no 

bairro Limoeiro; a falta de água nos Bairros São José e Aeroporto; Ofício n° 03/2017 

do Presidente da Associação dos Permissionários do Mercado Gov. Gonzaga 
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Mota(Pirajá) José Carlos Lacerda, agradecendo o decisivo apoio desta Casa, com o 

problema relacionado ao estacionamento do mercado Pirajá; A Casa recebe convite 

do Conselho Municipal dos Direitos dos Idosos – CMDI de Juazeiro do Norte, junto a 

Secretária de Desenvolvimento Social e Trabalho-SEDEST, para participar de Palestra 

Sobre “Combate e Exploração Patrimonial dos Idosos”, iniciando as comemorações 

da Semana do Idoso, dia 21 de setembro de 2017, às 8h30 no Centro de referência 

do idoso – CRI(Rua Mons. Esmeraldo s/n. Neste azo, é lido na integra o Relatório 

apresentado pelo Vereador Damian de Firmino, da sua viagem à Capital Cearense 

para solicitar junto ao Secretário Adjunto do Gabinete do  Governador, Fernando 

Santana, o seguinte: agilidade nas Cirurgias de alta complexidade em ortopedia do 

nosso município; reunião com o Secretário estadual de Saúde Henrique Javi e com a 

Dra. Andréia – Diretora do Hospital Regional do Cariri; recursos financeiros para 

aquisição de uma ambulância; melhorar o atendimento ao transporte de pacientes; 

e relatou sobre a problemática do Centro de Apoio ao Romeiro, onde o Secretário 

Fernando Santana encontrava-se de posse do Ofício de autoria do Vereador Cap. 

Vieira neto, e o mesmo já encaminhou para sua Assessora Gisele Castro para 

agendar reunião com a CEASA, Secretaria das Cidades, Gabinete do Governador e 

com a Prefeitura desta urbe, para encontrarem uma solução urgente com relação 

ao referido centro. Ressaltando, que foram palavras do Secretário em apreço, “ Não 

vamos medir esforços para buscar tudo o que estiver ao nosso alcance, em favor da 

melhoria da qualidade de vida da nossa gente”.  Sequenciado a Secretária faz a 

leitura dos requerimentos apresentado por escrito: de autoria dos edis, Glêdson 

Bezerra, Herbert de Morais, Domingos Borges,  Tarso magno, Preto Macedo e 

Demontier Agra, com a subscrição dos demais edis, solicitando que seja observado 
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um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo falecimentos dos Srs. 

Jornalista Marcelo Resende, Dr. Anchieta Borges, José Audisio Pinheiro, Cícera Vital 

da Silva, Elza Bezerra de Lima e Valmir Vieira de Brito, e que fosse expedido Ofício 

externando as nossas condolências à família enlutada. O Requerimentos de autoria 

do Vereador preto Macedo, foram encaminhados pelo seu Assessor Parlamentar, 

Saulo  Anderson Santana Pereira; de autoria do Vereador Herbert de Morais (Beto 

Primo), coautores Glêdson Bezerra, Domingos Borges e  com a subscrição de vários 

edis, requerendo: I. Expedir Ofício com votos de parabéns, aplausos ao Sr. Prefeito 

Municipal, extensivo aos Srs. Secretários de Turismo e Romaria, de Cultura, de 

Saúde,  de Meio Ambiente e serviços Públicos, SEDESTE, SEINFRA, de Esporte e 

Juventude, Segurança Pública, DEMUTRAN, Comandante da Guarda Civil Municipal, 

Comandante do 2° BPM,  Delegado de Policia Civil, ao Pároco Padre Cícero José, aos 

Párocos Salesiano, Santuário São Francisco, Socorro, São Miguel, menino Jesus de 

Praga, do Horto e demais Igrejas de nossa cidade, pela organização e sucesso nas 

festividades da nossa excelsa Padroeira, com a tradicional procissão de Nossa Sra. 

Das Dores, com o acompanhamento de milhares de fieis nas ruas de Juazeiro do 

Norte; 2°. Expedir Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, extensivo ao Sr. Secretário 

Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos solicitando se digne tomas as 

devidas providências com relação a Rua Francisca Duarte Gouveia no Bairro São 

José, por trás do depósito da Zenir, onde os moradores dessa localidade, pedem ao 

órgão responsável a coleta seletiva do lixo, para que autorize o caminhão fazer a 

coleta em extensão daquela via, pois, segundo às famílias estão sendo obrigadas a 

descartarem seus lixos de maneira inadequada, queimando ou jogando em terrenos 

próximos, causando maior transtorno naquela área; 3°. Expedir Ofício ao Ex-Prefeito 
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da cidade de Aurora, João de Zeca, que foi vitima de um infarto na data de ontem, 

porém, já temos conhecimento que o mesmo está se recuperando bem. Ocasião em 

que este Vereador, se irmana nas orações que estão sendo feitas para a sua 

completa e perfeita recuperação de saúde e desejando o mais rápido possível o 

retorno de suas atividades habituais;  de autoria da Vereadora Rosane Macedo, com 

a subscrição de outros edis, requerendo: 01.Expedir com votos de parabéns e 

aplausos a Direção da Rádio Patativa do Assaré, Jornalista Jocélio Leite, extensivo a 

toda equipe da referida emissora, pela passagem dos seus 20 anos de fundação, 

hoje, reconhecidamente uma das melhores emissoras da região por conta da 

adversidade de sua programação, onde o radiojornalismo é o ponto fundamental da 

emissora; 02. Expedir Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, extensivo a Sra. 

Secretaria Municipal de Saúde,  solicitando se digne viabilizar a volta do 

atendimento no Posto de Saúde da Av. Virgílio Távora, próximo ao Banco de 

Alimentos, para atender dignamente à comunidade daquela localidade e 

adjacências, com atendimento médico e odontológico,  medicamentos e sejam 

agilizados os exames solicitados, pois, é de extrema necessidade para os que ali 

acorrem;  03. Seja encaminhado Ofício a Sra. secretária de Infraestrutura, 

solicitando que  estude a possibilidade de realizar o calçamento e posteriormente a 

pavimentação asfáltica das Ruas dos Bairros Campo Alegre e Mons. Murilo de Sá 

Barreto;  04.Expedir Ofício de parabéns ao Sr. Prefeito Municipal e a Sra. secretária 

de Saúde do Município, pelo apoio e credenciamento da Clinica de Cintilografia 

credenciada pelo SUS. 

Trata-se do Centro de Medicina Nuclear do cariri, situado no Edifício Office Cariri, 4° 

Andar, na Rua Professora Maria Nilde Couto Bem 220, ao lado do Cariri Garden 
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Shopping. A referida Clinica está pronto para realizar Cintilografias em geral, 

inclusive cardíacas, óssea, renal, de tiroide, bem como Iodoterapia para Câncer de 

tiroide, hipertireoidismo, entre outros procedimentos, onde os pacientes do SUS 

podem se e beneficiar destes atendimentos. Os nossos parabéns também ao 

médico Dr. Aécio Santana, Médico Radiologista, e Dra. Eveline Santana, Médica 

Nuclear, que tão bem atende à comunidade que ali acorre;  05.Expedir Ofício ao Sr. 

Prefeito Municipal, extensivo a Sra. Secretária de Infraestrutura, solicitando que 

viabilize com urgência a reforma da Praça Menino Jesus de Praga, que encontra-se 

totalmente danificada, inclusive com a troca de luminárias mais modernas, pois, os 

postes existente  estão  prestes a desmoronar, o que poderá causar sérios riscos a 

quem frequenta aquele logradouro público tão importante de nossa cidade; de 

autoria da Vereadora Rita Monteiro, Coautores, Glêdson Bezerra e Jaqueline 

Gouveia, requerendo;  I. Seja Oficiado ao Sr. Diretor do Setor de Pessoal ou Gestão, 

solicitando com urgência resolver a situação dos SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAL 

que fizeram empréstimos consignados  no PAN, pois, segundo os mesmos fizeram 

esse empréstimo está sendo descontado no contracheque e não está sendo 

repassado para o PAN. Quando os servidores fizeram esse empréstimo foi 

considerando as melhores ofertas e devido a grande precisão, um empréstimo que 

tem desconto em folha, o grande benefício em obter taxas de juros mais baixa, no 

entanto, esses servidores estão com seus nomes no SPC, porque não estão 

efetuando o devido repasse. Que sejam tomada as providências em caráter de 

extrema urgência, para sanar essa problemática; II. Que sejam  enviados Ofícios aos 

Srs. Secretários Municipais do Meio Ambiente e serviços Públicos, Infraestrutura, ao 

Comandante do 2° BPM, solicitando providências para o Sítio Porteiras, próximo à 
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Escola do CAIC, pois, naquela localidade não tem calçamento, não passa o carro da 

coleta do lixo, não tem segurança, precisa de capinação, poda das árvores, limpeza, 

e falta iluminação,  segundo os moradores aquela localidade encontra-se em total 

abandono; III. Que seja expedido Oficiado a Sra. Secretária Municipal de 

Infraestrutura, e ao Secretário Municipal do meio Ambiente, requerendo o seguinte: 

.Que se dignasse viabilizar o Calçamento da Rua Edgar Coelho, no Bairro São José, 

que se encontra totalmente danificado, trazendo  riscos aos veículos que por ali 

trafegam que ao desviar estão quase batendo nos postes de iluminação, podendo a 

qualquer momento trazer sérias consequências; Que seja feito o calçamento da Rua 

José Sabiá, no Bairro Tiradentes, pois, na referida localidade não possui esse 

benefício, bem como,  seja feita a limpeza, a poda das árvores e a iluminação 

pública, pois, segundo os moradores a falta desses melhoramentos põe em risco a 

vida dos transeuntes; E seja feito o Calçamento da Rua Helena Hilta Rocha, no bairro 

Campo Alegre, que não possui calçamento e a iluminação, pois, as lâmpadas 

existentes se encontram às escuras. Que providências sejam adotadas em caráter 

de extrema urgência, para atender aos moradores das citadas localidades, que 

reclamam e com razão a falta desses melhoramentos; 4. Expedir Ofício com votos 

de parabéns ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, as Secretarias Municipais e Igrejas que 

estiveram imbuídas na festa de nossa excelsa Padroeira Nossa Sra. das Dores, bem 

como, ao Laboratório Dra. Telma Menezes, as Lojas Zenir, Rabelo, Banco do 

Nordeste, pela belíssima apresentação na homenagem a Nossa senhora por ocasião 

da Procissão. A TV Verde Vale, por toda transmissão. Destacamos que a 

organização,  merece os nossos parabéns e elogios pela acolhida aos nossos 

Romeiros, que víamos a felicidade na expressão de cada um , foi uma festa de 
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louvor a Mãe das Dores, que durante todas as festividades  milhares de romeiros 

visitaram a “Terra do Padre Cícero”, onde a cada dia reacende essa devoção e a fé a 

nossa Mãe de Deus; 5. Expedir Ofício com votos de agradecimento e aplausos ao 

Romeiro Cardoso Silva, pela sua presença na Câmara Municipal, e suas eloquentes 

palavras, desejando ao mesmo que seja sempre bem vindo a este Poder e a esta 

terra que sob as bênçãos do padre Cícero e da Mãe das Dores, o protege 

juntamente com toda a sua caravana de Romeiros.  Sentimo-nos felizes e honrados 

com a sua presença e amizade. Outrossim, parabenizar e agradecer ao Romeiro 

Elias de Maceió pelo carinho e consideração que tem com a cidade do Padre Cícero 

e da Mãe das Dores, e  pela dedicação e presteza com a irmã Annette Dumoullin, o 

qual foi o mesmo que a convidou para receber as homenagens que lhes fora 

prestada a nossa querida Irmã, que diga-se de passagem merecidíssima, por ocasião 

dos 200 anos de Alagoas. Os nossos respeitosos agradecimentos e os votos de que 

seja sempre bem vindo a esta cidade que lhe acolhe de coração; de autoria do 

Vereador Diogo machado, requerendo: I. Expedir Ofício ao Sr. Secretário Municipal 

de Segurança Pública e ao Diretor do DEMUTRAN, José Pedro Cipriano, solicitando 

se digne viabilizar estudos para tornar mão única a Rua Rafael Malzoni no Bairro São 

José, em virtude de tratar-se de uma artéria de acesso ás Indústrias e por ser uma 

via estreita está causando transtornos aos motoristas e até mesmo aos transeuntes; 

2°. Expedir Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, extensivo a  Sra. Secretária de 

Infraestrutura, solicitando a construção de uma passarela defronte ao Cariri Garden 

Shopping, devido ao grande número de pedestres naquele local, o que evitará 

acidentes futuros; 3°. Expedir ofício a Sra. secretária de Infraestrutura,  solicitando 

providenciar o conserto do calçamento da Rua Edgar Coelho de Melo, no bairro São 
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José,  artéria próxima ao Atacadão, pois, se trata de um local de retorno importante 

usado para dar acesso a Av. Padre Cícero; de autoria do Vereador Demontier Agra, 

requerendo:  I. Seja encaminhado oficio ao Sr. Prefeito Municipal e a Secretaria de 

Esporte e Juventude solicitando que façam uma Quadra Coberta na Rua Manoel 

Gouveia Silva no bairro Aeroporto, haja vista que na citada rua existe um terreno da 

prefeitura.  O requerimento é uma solicitação encaminhada a este edil pelo Sr. 

Ermeson representante da quadrilha Carcará do Sertão. O Mesmo pede a 

construção desta quadra para que possam também se beneficiados, podendo desta 

forma utiliza-la para os ensaios da quadrilha junina que ainda não tem um local 

especifico para realizar seus ensaios;  II. Seja Oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal 

com cópia ao Demutran’ solicitando que faça com urgência a sinalização Vertical e 

horizontal da Rua Ezequiel Ferreira de Almeida no bairro Lagoa Seca; e seja enviado 

Ofício a Sra. Secretária de Infreaestrutura, solicitando providências no sentido de 

recuperar o final da Rua Iderval Ramos Pedrosa, situada no Bairro São José, divisa 

com o Bairro Frei Damião; de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia, seja 

remetido expediente junto a SESPORTE - Secretaria de Esportes do Estado do Ceará 

agradecendo o empenho do Secretario Estadual de Esportes senhor Euler Barbosa 

pelo empenho no atendimento aos 12 Campinhos do projeto "Campos do Ceará", 

para os bairros: João Cabral,  Franciscanos, Salesiano, São José, Triângulo, Horto, 

Antônio Vieira, Campo Alegre, São Miguel,  Tiradentes, Frei Damião e Pio XII. Os 

citados requerimentos pelo Presidente foram deferidos depois de submetidos à 

apreciação do Plenário que aprova por unanimidade. Foram apresentados os 

seguintes requerimentos verbais: de autoria do Vereador Adauto Araújo, que seja 

enviado Ofício com votos de parabéns a TV Verdes Mares, pelo o evento realizado 
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na Praça  da OAB, uma corrida que contou com mais de 1.200 atletas. Outrossim, 

parabenizar o Secretário de Esporte e Juventude, Luciano Basílio, que esteve 

presente e concedeu por parte do município toda estrutura, azo, em que solicita ao 

Sr. Secretário, que os campinhos que vão vir para  Juazeiro,  que seja instalada uma 

ou duas  Areninhas e  campinhos um do lado do outro e que seja feito  ao lado do 

Luzeiro do Nordeste, são dois Campos de grama sintética para que os desportistas 

de Juazeiro possam fazer suas atividades no final de semana, pois, naquele local já 

fazem atualmente; Coautora, Auricélia Bezerra; de autoria da Vereadora Auricélia 

Bezerra,  seja enviado Ofício a Secretaria de infraestrutura para analisar  a 

possibilidade de calçar as Ruas  do Jardim Gonzaga, que já passaram por  um 

tratamento, como  também, para a SEMASP, pois,  no  Bairro Frei Damião,  foi 

colocado várias lâmpadas, mas, as Ruas  Raimundo José da Silva,  próximo ao 

Caíque, está faltando cinco lâmpadas e os moradores estão muito preocupados 

principalmente os alunos que estuda na referida escola, no período noturno com a 

reinante escuridão; Coautores, Glêdson Bezerra, Jaqueline Gouveia, Adauto Araújo; 

de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia, seja enviado Ofício para o Setor de 

Licitação da Prefeitura, solicitando explicações sobre a licitação da compra de ração 

destinada ao Centro de Zoonoses,  como  também, informações sobre a  reforma 

que  começou no Centro de Zoonoses; de autoria do Vereador Diogo Machado,  

este edil andando em alguns Postos de Saúde de Juazeiro,  sentiu a dificuldade  que 

a população tem para ser atendida em alguns postos de saúde. Por esta razão, pede 

que seja enviado Ofício a Secretaria de Saúde, para viabilizar um ponto eletrônico 

para os postos de Saúde, pois, as pessoas não estão sendo assistidas da forma 

coerente; Coautor, Glêdson Bezerra; de autoria do Tarso Magno,  seja enviado 
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Ofício ao Sr. Prefeito Municipal e a Secretária de Saúde, perguntando como anda o 

projeto de melhoramento do Hospital Maria Amélia, haja vista, que no site da 

Prefeitura consta que a reforma começaria no mês de Julho e já estamos no mês de 

setembro e  não ver nenhuma novidade e nenhum melhoramento naquele 

equipamento público; de autoria do Vereador Demontier Agra, para corroborar com 

o requerimento do Vereador Tarso Magno, justifica que foi feita muita propaganda 

em relação ao Hospital Maria Amélia  em Juazeiro, que o hospital  seria de primeiro 

mundo,  as salas seriam  climatizada, acha que Juazeiro não quer tanto luxo, quer 

mesmo  é resolver os problemas da saúde, pois, já estamos no nono mês de 

mandato dessa gestão e nada de reforma, segundo dizem aquele local é tipo um 

Posto de Saúde, e era para ser um Hospital de Referencia, inclusive, está  recebendo 

muitas reclamações dos populares de Juazeiro, bem como, dos profissionais para 

dar a mínima estrutura  de trabalho, e dar uma saúde como o povo de Juazeiro 

merece. Este edil deixa a pergunta: “quando será  iniciada a reforma do Hospital 

Maria Amélia”. Espera que seja o quanto antes e que não deixem para fazer às 

vésperas das eleições. Reforça o pedido ao Prefeito municipal; de autoria do 

Vereador Damian de Firmino, considerando que em fevereiro deste ano, este edil 

apresentou um  Projeto de Indicação para que a Secretaria de Saúde, criasse uma 

Farmácia 24 horas no âmbito Municipal, para que atendesse no final de semana, 

principalmente às pessoas carentes que não tem dinheiro para comprar o 

medicamento e  para dar continuidade ao tratamento,  e que  no dia 28 de abril, a 

Secretária respondeu informando que iria fazer um estudo minucioso a respeito da 

matéria e tomar uma decisão, mas, até hoje não veio  resposta sobre esse estudo, 

se a referida farmácia será ou não implantada, pois, está sendo cobrado pelas  
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pessoas que o procuraram para dizer   que estavam indo para os Hospitais São 

Lucas,  Maria Amélia, para a UPA, e não tinha  condições de comprar o 

medicamento e que também só abriria na segunda-feira, onde atrasaria muito o 

tratamento. Então, requer que seja enviado  Ofício ao Sr. Prefeito Municipal e a  

Secretária  de Saúde, para que viabilize a abertura da farmácia com urgência, para 

atender a população mais carente de nossa cidade; Coautor, Glêdson Bezerra; de 

autoria do Vereador David Araújo, considerando que há quatro meses, esteve com 

uma  equipe da SEINFRA, na Rua  Antônio Gonçalves Sobreira,  no Tiradentes, aonde  

é  rota de acesso da Viametro que está sendo prejudicada. A equipe foi ao local e 

esta Casa recebeu Ofício justificando e continua  do mesmo jeito, inclusive, naquele 

local tinha  um sofá tapando o buracão,   tiraram e o pessoal está reclamando por 

que o referido buraco ficou aberto e que portanto,  pedem o conserto porque 

ontem um motoqueiro  caiu naquele  buraco. Então, pede que seja enviado Ofício a 

Secretaria de Infraestrutura para que tenha compaixão daquele povo e  mandasse 

tampar  esse buraco, pois, a artéria é rota do ônibus da Viametro e está aberto; de 

autoria do Vereador José Barreto,  considerando que este edil já fez vários 

requerimentos em relação aos estagiários, é uma reclamação geral onde o 

município ainda não resolveu, o entendimento do início, era que ia fazer uma 

licitação para que não fosse mais o Instituto Patativa do Assaré, uma ONG, que tinha  

e que não seria mais esse Instituto, criariam um novo Instituto,  com uma nova 

planilha, e que a remuneração passaria a ser maior. Segundo o edil, existe um 

acúmulo de processo não só na violência doméstica, mas, em todas as Varas, os   

Senhores Vereadores que são Advogados, sabem a situação que se encontram as 

Varas do Juazeiro do Norte. Então, mais uma vez,  reitera Ofício para que a 
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Procuradoria do município, pedindo o emprenho nessa licitação para que diga se vai 

ter ou se não vai, para que o Juiz e o Ministério Público, os funcionários do Tribunal 

não fique nessa de esperar que o município mande, por que não se vê mais 

nenhuma expectativa a esse respeito. Então, que seja dada uma palavra final, 

solicita inclusive,  ao Líder da bancada  Vereador Adauto Araújo, que se empenhe  

nesse pleito, saber  se  vai ou não fazer esse convênio, para que se tome rumo e à 

justiça do Estado do Ceará, com relação a Juazeiro; de autoria do Vereador Darlan 

Lobo, este edil, esteve ontem na Secretaria de Infraestrutura do município de 

Juazeiro do Norte e se deparei com uma situação muito difícil, onde ligou para o 

Prefeito mas, não conseguiu falar com o mesmo sobre a situação daquela Secretaria 

que está na UTI.. Então,  solicita que seja enviado Ofício ao Sr.  Prefeito Municipal, 

solicitando providências, pois, naquela Secretária quando se procura   não tem 

Secretária e que  a mesma não tem competência para nada, onde na sua opinião já  

deveria ter sido trocada desde o início, pois, a mesma  não sabe sequer o que seja 

uma obra. Este edil procurou a Assessora Especial Zoia, também não estava naquela 

Secretária,  e a situação dos funcionários é triste, pois, ali para trabalhar   não possui 

toner, não tem internet, não tem papel, não tem computador e não tem  aonde o 

cidadão juazeirense sentar. Então,  que o Senhor Prefeito tome as providências e 

coloque uma pessoa competente naquela Secretaria, por que a situação do povo se 

encontra bastante  difícil, a Secretaria também está instalada em  um local de difícil 

acesso e viu grande quantidade de alvarás sem poder ser tirado, por que está 

faltando os materiais acima mencionados. Então, que o Senhor Prefeito tenha pena 

do povo e resolva essa situação urgente. Os requerimentos verbais pelo Presidente 

foram deferidos, depois de submetidos a apreciação do plenário que aprova por 
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unanimidade, uma cópia fica anexada na pasta dos requerentes. A Secretária da 

Casa é autorizada a fazer o encaminhamento a quem de direito. Dão entrada na 

Casa as seguintes matérias: Mensagem n° 23/2017 o Projeto de Lei acostado, que 

modifica a Lei Complementar n° 93 de 20 de dezembro de 2013 – Código Tributário 

do Município de Juazeiro do Norte, e dá outras providências; Mensagem n°24/2017 

o Projeto de Lei em apenso, dispondo da proposta do Plano Plurianual (PPA) para o 

quadriênio 2018-2021 do Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, e adota 

outras providências; Projeto de Lei de autoria da Vereadora Jacqueline Gouveia,  

que torna obrigatória a afixação de cartaz com telefones para denuncias de maus-

tratos contra animais nos locais e na forma que especifica, e dá outras providências; 

Projeto de Resolução de autoria do Vereador  Tarso Magno, Coautora Jacqueline 

Gouveia, com a subscrição e vários assinaturas, que Concede o Título Honorífico de 

Cidadão Juazeirense ao Médico Obstetra Francisco Edson de Lucena Feitosa, e 

adota outras providências. Os citados projetos são objeto de deliberação e pelo 

Presidente foram encaminhados às Comissões Competentes para emitir parecer. 

Numa questão de ordem Vereador David Araújo, solicita do Senhor Presidente 

Glêdson Bezerra,  na prerrogativa de Presidente da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final,  que se possível contratasse um Escritório de Contabilidade 

Especializado em Direito Tributário para analisar essa Mensagem n° 23/2017 o 

Projeto de Lei acostado  do Poder Executivo Municipal. De imediato o Sr. Presidente 

disse que levará o pedido do Vereador  David Araújo, ao Setor de Contabilidade da 

Casa, tendo em vista que o projeto está dando entrada hoje, ficará nas comissões, 

portanto, ainda teremos um tempo para que sejam feitas as análises. Numa questão 

de ordem o Vereador Márcio André, solicita que seja registrada a presença do 
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Presidente da Câmara Municipal de Missão Velha, Vereador Rafael Moreira, no 

plenário deste Poder. O Sr. Presidente, por sua vez registra que  é uma honra 

recebê-lo na Casa e que seja sempre bem-vindo. Já o Vereador Demontier Agra, 

pede para registrar a presença do Presidente da  Associação dos  Permissionário do 

Mercado Pirajá,   Cláudio, bem como, do seu amigo Erik. O Presidente ratifica o 

registro feito o registro da presença do Presidente das Associações do Pio XII, 

Carlinhos, Cláudio e Erik. A Mesa recebe das Comissões Técnicas com o devido 

parecer favorável as matérias: Mensagem n° 22/2017 o Projeto de Lei que autoriza 

o Executivo Municipal a celebrar instrumento de Contrato de Cessão de uso de 

Próprio Municipal em favor da Associação fariasbritense de Apoio às Famílias e 

Órfãos – AFAFOR e adota outras providências, com a Emenda Supressiva da própria 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, suprimindo a expressão “todo dia 

20 de cada mês” constante do paragrafo 2° do Art. 1° do referido Projeto de Lei;   

Projeto de resolução da Mesa Diretora, que Aprova a proposta Orçamentária da 

Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, para o exercício financeiro 

de 2018, na forma que indica e adota outras providências, também com o parecer 

favorável a Emenda Modificativa e Aditiva de autoria do Vereadora Tarso magno,  

que Modifica e Adita ao Anexo do Projeto de Resolução da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, o Código – 3.1.90.11.00 – Vencimento e 

Vantagens. Fixas Pessoal Civil... Desdobramento – 272.275,08 – 3.1.90.12.00 – 

reajuste anual salarial dos servidores data-base – janeiro de 2018 – 6,65% - 

4.4.90.51.00 – Obras e Instalações – 1.027.724,92.  Os citados projetos pelo 

Presidente são postos na ordem do dia, que em seguida anuncia a ordem do dia, 

passa palavra ao Vereador inscrito na Tribuna Marcio André, fazendo-o agora, 
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cumprimenta os presentes na pessoa do Sr. Presidente deste Poder e disse da 

finalidade da sua vinda a Tribuna da Casa do Povo para fazer sobre Licitações do 

município. Disse o Vereador Márcio que todos sabem que a maior corrupção no 

Brasil hoje  vem do Processo Licitatório, empresas fantasmas, empresas que 

superfaturam e a lei Federal 8.666 que regula a licitação diz que uma Empresa para 

ganhar uma licitação tem que acompanhar tudo que se refere no Edital para que 

seja vencedora, a documentação tem que está toda certa, tem que ter o melhor 

preço para que a empresa seja vencedora. Em seguida o Vereador em apreço passa 

para os seus pares uma situação que aconteceu em Juazeiro com relação ao Pregão 

10.2017 da SEDUC realizado no dia 21 de junho de 2017, sobre locação de veículos, 

onde 14 empresas concorreram e apenas duas foram às vencedoras, no átimo, 

passa às mãos de  cada Vereador cópia desse estudo que foi constatado que as 

propostas das empresas ganhadoras estão diferente do Edital, onde se reporta aos 

erros das Empresas MXM e a Conect que foram as vencedoras daqui de Juazeiro 

referente a locação de veículos, e que o Edital diz que a Empresa venha 

acompanhada com o motorista e a empresa se apresenta sem motorista, de 

imediato essa empresa era para está desclassificada, quanto mais ganhar uma 

licitação aqui de Juazeiro. Ademais as empresas não tem capacidade técnica para 

executar o serviço conforme está detalhado no panfleto entregue aos Srs. 

Vereadores, onde a empresa apresenta um atestado antes de fazer o serviço, está 

mais que comprovado que é uma montagem, outro erro, são os carros todos fora 

do ano de fabricação exigido no edital. Como também, observou os erros de 

digitação, as duas empresas estão apresentando os mesmos erros, mudando 

apenas  o cabeçario como se fosse feito no mesmo local. Disse o Vereador da 
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Tribuna, que essa licitação tem 13 itens, onde a MXM ganhou 12 itens e a Connect 

apenas um, e que  o estranho é que essas empresas são todas de Fortaleza, 

inclusive, a que toma conta da parte de Licitação aqui de Juazeiro também é de 

Fortaleza. Afirmando  que existe 100% de direcionamento dessa empresa MXM e 

empresa Connect,  o valor ganho foi de 2000.099,00 por um período de 07 meses 

com direito a renovação, sendo que só foi assinado o contrato no mês de agosto, ou 

seja, esse dinheiro vai ser diluído em apenas 5 meses. A empresa Connect ganhou 

sozinho o Transporte Escolar da Secretaria de Educação no valor de 4.912.199,57. 

Também dizer que essa empresa MXM não tem sede e os motoristas da empresa 

são motoristas da Prefeitura, tudo o que este edil  fala é baseado em documentos 

onde o Edital pede uma coisa e  à empresa faz outra e essa empresa não tem 

credibilidade para tomar conta do licitatório de Juazeiro. Então, essa Casa não pode 

deixar que essa coisa acontecesse, têm que moralizar fiscalizar, inclusive, “tem 

certeza que o Prefeito Municipal não sabe disso aqui”. Por isso, pede a Vossas 

Excelências para  abrir uma CPI, para fiscalizar o Setor Licitatório de Juazeiro do 

Norte e formar uma Comissão de quatro ou  cinco Vereadores para que fiscalize 

todas as licitações que foram feitas do início dessa gestão até o presente, e 

principalmente essa empresa que está ganhando R$ 50.000 por mês para executar 

o contrato. Tudo o que foi dito pelo o Vereador Márcio André, está sendo baseado 

em documentos, inclusive passa através do data show o conteúdo do seu pendrive  

sobre o que está anunciando das irregularidades das empresas citadas. Num aparte 

o Líder do Prefeito, Vereador Adauto Araújo, disse que o Vereador da Tribuna  

conhece de licitação muito bem e sabe do trâmite que ocorreu, onde disse o 

Vereador Márcio, que houve fraude e é justo que se faça uma fiscalização até para 
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que possam trazer a verdade, mas, aqui o Vereador colocou o nome de Secretários 

que assinaram, talvez, não tem conhecimento da licitação, por exemplo, quando a 

Secretaria precisa de um carro, era um lamento que não tinha um carro  para levar 

o médico para o posto fazer a fiscalização numa obra, e hoje este edil esteve  numa  

reunião com todos os motoristas do município, foram recendidos  os contratos para 

que faça um contrato com essa nova empresa, mas, diz o Líder do Prefeito que não 

é de acordo com a CPI, tem que ter conhecimentos mais técnicos para falar um 

assunto dessa magnitude, quer que saiba que não tem nada contra Vossa 

Excelência, é  prerrogativa de fiscalizar, pois, foram eleitos para isso, mas,  tem que 

ter mais cautela nessas questões. Continuando com a palavra o Vereador Márcio 

Joias, disse que  concorda que tem realmente que analisar tudo, mas, segundo o 

edil “a melhor coisa é dar aula a analfabeto”. Interfere o Vereador Adauto Araújo, 

que pede ao Vereador Márcio que o respeite, pois, o mesmo não tem  

conhecimento nenhum a mais que do que este que lhes fala,  uma vez que o 

Vereador da Tribuna  fez um segundo grau e mal feito. Neste momento o Sr. 

Presidente pede aos Vereadores que evitem  adjetivações. Onde responde o 

Vereador Márcio, que é Acadêmico de Direito da Faculdade Leão Sampaio. Neste 

azo, mais uma vez o Sr. Presidente, pede cautela quanto adjetivos utilizados. Ainda 

usando da palavra o  Vereador Adauto Araújo,  disse que em nenhum momento 

faltou com respeito ao Vereador da tribuna. Continuando com a palavra o Vereador 

Márcio disse que iria retirar o que dissera até porque sua amizade com o Vereador 

Adauto  é mais importante do que os questionamento ora feitos. Explica ainda o 

Vereador Márcio,  que toda empresa pode concorrer e não discorda de forma 

alguma. O que o fez trazer essa denúncia foi por que a Empresa aceitou todos os 
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erros que a Lei 8666/93, diz que não pode. Num aparte o Vereador Demontier Agra,  

parabeniza o Vereador Márcio  pelo o tema abordado e que o mesmo  pode  contar 

com este edil, ressaltando que uma Comissão Parlamentar de Inquérito não é nada 

demais  com esse trabalho,  onde o Vereador  Márcio vai ser mais reconhecido nas 

ruas e nas redes sociais, com certeza  virá algumas pancadas que é natural, pois,  

ninguém agrada a todo mundo, mas,  o Juazeiro é maior do que todos nós. Ao 

encerrar sua fala pede ao Sr. Presidente, para remarcar sua inscrição na próxima 

sessão e mais uma vez reafirma o seu apoio ao Vereador Marcio que pode contar o 

Vereador Agra. Dando continuidade o Vereador  Márcio, agradece ao Vereador 

Demontier Agra, pelas palavras e enfatiza que a CPI estando errada pode-se 

arquivar sem problemas. Num aparte o Vereador Darlan Lobo, disse ao Vereador 

Márcio que em vez de se instalar uma CPI,fosse feita uma fiscalização com uma 

Comissão formada por quatro ou cinco Vereadores para ir  a Licitação e in loco  

analisar. Continuando com a palavra o  Vereador Márcio, disse que  pesquisou  

sobre os oito veículos e nenhum está em nome da Empresa a qual denuncia.  O 

Vereador  Darlan Lobo, por seu turno, disse dizer que amigo é aquele que mostra o 

defeito, pois, recentemente houve um problema  com o Juá Forró e  este que lhes 

fala através de denúncia  livrou o Prefeito de uma bucha e essa  pode ser uma outra 

e já estiver operando o serviço.  Onde pergunta ao Vereador Márcio  se já foi feito 

algum pagamento. Responde o Vereador Márcio, que não foi,  por isso, não pode 

haver improbidade, e que aconselharia o Senhor Prefeito, cancelar esses contratos 

e punir a empresa. Usando de outro aparte o Vereador Darlan Lobo, disse “que já 

advertiu  ao irmão do Sr. Prefeito,  que esse Setor de Licitação irá colocar o Prefeito 

na cadeia,  que é desmantelo aquela  licitação e o esquema da licitação é pesado, 
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mesmo no pregão eletrônico e o Prefeito deve ser advertido por isso aí”. 

Prosseguindo  Vereador Márcio, disse que não sabe de quem  essa Empresa, sabe 

porque andou com o Prefeito que  o mesmo é honesto, acredita que ele não saiba 

do que está passando e dessa forma acha que está ajudando ao mesmo e mesmo 

que não tenha feito pagamento nenhum,  não pode apoiar desvio de verba pública, 

nesse sentido disse que  “Márcio Joia está fora disso”. Num aparte o Vereador David 

Araújo,  disse ao Senhor Presidente, que as nossas sessões são transmitidas  ao vivo 

e o Vereador Márcio, mostrou o vídeo dos motoristas, razão pela qual, pede que os 

referidos servidores  não sejam punidos pelas declarações que deram e que os 

mesmos não pagasse pelos erros dessa empresa de licitação. Dando continuidade o 

Vereador Márcio Joia concorda com o Vereador David, mas, infelizmente essa é a 

função do Vereador de fiscalizar e que  fez esse trabalho, por que tinha que ter uma 

prova e por isso,  pediu a instalação de  CPI. Então, trouxe a CPI já que está assinada 

por este Vereador, pede aos seus pares que analisem,  ficará à disposição e que a 

Presidência  forme essa Comissão para fiscalizar e quem for o culpado que pague. 

Logo após registra a presença de seu filho Marco Vinicius, que está neste recinto 

com a sogra deste edil, externando o seu sentimento de amor ao filho. Para finalizar 

disse que não é contra a administração de Juazeiro, está aqui para apoiar o que for 

certo e o que for para construir, mas, não pode deixar de fiscalizar as coisas erradas. 

Foram suas palavras. Em seguida o Sr. Presidente,  parabeniza o Vereador Márcio 

Joias pelo trabalho realizado e explica que para protocolar uma CPI são necessários 

sete assinaturas, do contrário o Sr. Vereador pode transformar o seu pedido em 

requerimento por escrito e passar para apreciação do plenário no momento 

oportuno. Ainda usando da palavra o Vereador Márcio Joias, disse que já Presidiu 
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algumas sessões e conhece o Regimento Interno, sabe que  a hora dos 

requerimentos já passou, então,  irá trazer na próxima sessão para que seja lido o 

seu requerimento e encaminhado para a Polícia Federal, Polícia Civil, Ministério 

Público Estadual e Federal essa denúncia juntamente com a gravação e com toda 

documentação para que seja apurada. Agradece suas palavras. Logo após o  Sr. 

Presidente, sugere que traga o requerimento, pois, irá colocar para apreciação do 

plenário no momento oportuno, seja por ocasião dos requerimentos verbais ou do 

requerimento por escrito, caso seja apresentado. Mais uma vez, parabeniza-o pela 

sua atuação e  cobra desde já que a  administração Municipal preste os 

esclarecimentos devidos, já que o Vereador Márcio, traz na tarde de hoje  

denúncias contundentes e precisa de uma resposta por parte do Poder Executivo. 

Nesse momento registra que o Vereador Demontier Agra deixou a sua inscrição 

para a próxima sessão, encerrando o grande expediente, prorroga a sessão por mais 

trinta minutos. Numa questão de ordem o Vereador Adauto Araújo, solicita que seja 

retirada de pauta a Mensagem n° 24/2017, o Projeto de Lei em apenso, pois, 

recebeu uma ligação telefônica da Procuradoria, que estava faltando os anexos. Por 

determinação do Sr. Presidente , com a anuência do Plenário que fica retirada a 

matéria solicitada pelo Líder do prefeito Vereador Adauto Araújo. Logo após o Sr. 

Presidente anuncia a ordem do dia, autorizando a Secretária da Casa fazer as leitura 

das matérias em pauta para discussão e posterior votação: Projeto de Lei de autoria 

da Vereadora Auricélia Bezerra, Coautor Cap. Vieira Neto, que Reconhece de 

Utilidade Pública a Associação Esportiva Campo Grande Clube e adota outras 

providências. Em votação nominal é aprovado por unanimidade, sem discussão a 

pedido das lideranças;  Projeto de Lei de autoria do Vereador Glêdson Bezerra, que 
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Reconhece de Utilidade Pública a Igreja Nova Vereda, e adota outras providências. 

Em votação nominal é aprovado por unanimidade, sem discussão, a pedido das 

lideranças; Projeto de Lei de autoria do Vereador José Adauto Araújo Ramos, que 

denomina de Escola Municipal de Ensino Infantil – EMEI Professora Lúcia Vanda 

Veloso Guimarães, a que sestá sendo construída no residencial Minha Casa Minha 

Vida, São Sebastião I e II,  no Bairro Betolândia desta cidade de Juazeiro do Norte, 

estado do Ceará, e adota outras providências.  Em discussão, pela ordem o 

Vereador Adauto Araújo, justifica seu projeto e diz que a professora Lúcia Vanda 

Veloso Guimarães, foi uma grande professora aqui de Juazeiro, mãe de um amigo 

deste edil que reside em Fortaleza e que gostaria de homenageá-la, considerando 

os seus serviços prestados aqui nessa cidade onde  lecionou por vários anos. 

Homenagem, diga-se de passagem, muito justa. Em votação nominal é aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei de autoria do Vereador Márcio André Lima de 

Menezes, com a subscrição dos edis, Glêdson Bezerra, David Araújo e Jacqueline 

Gouveia, que Altera o Art. 2° da Lei n° 4426 de 31 de dezembro de 2014, que proíbe 

a colagem ou afixação adesiva de qualquer material de propaganda nos locais 

públicos que menciona e dá outras providências. Em votação nominal é aprovado 

por unanimidade. Projeto de Resolução de autoria do Vereador Damian de Firmino, 

com a subscrição e quase todos os edis, que Concede o Título Honorífico de Cidadão 

Juazeirense ao Pastor da Comunidade Evangélica de Juazeiro do Norte Jair Antônio 

Hentges e adota outras providências. Em votação nominal é aprovado por 

unanimidade; Projeto de Resolução de autoria do Vereador Damian Lima Calú, 

coautores Cícero José da Silva, Paulo José de Macedo, com a subscrição de vários 

edis, que Concede o Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao Pastor da Igreja 
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Mensagem de Fé Jean Marcelo Rothen e adota outras providências. Em votação 

nominal é aprovado por unanimidade; Projeto de Resolução de autoria da 

Vereadora Auricélia Bezerra e do Vereador Adauto Araújo, com a subscrição e vários 

edis, que Concede IN MEMÓRIA a Comenda Padre Cícero Romão Batista da Câmara 

Municipal de Juazeiro do Norte ao inesquecível Sr. Leandro Bezerra de Menezes, e 

adota outras providências. Em votação nominal é aprovado por unanimidade. Nada 

mais constando na pauta, nada mais havendo a tratar na presente Sessão, o Sr. 

Presidente agradece a presença dos seus pares, dos funcionários, da imprensa e do 

povo de um modo geral, convidando a todos para respeitosamente observar um 

minuto de silêncio em sinal de pesar pelo falecimento dos Senhores: Dr. José 

Anchieta Borges, a pedido dos Vereadores Beto Primo, Preto Macedo, Glêdson 

Bezerra, Tarso Magno, Domingo Borges,  jornalista Marcelo Rezende, pedido do 

Vereador Glêdson Bezerra; da Senhora Cícera Vital da Silva, pedido do Vereador 

Preto Macedo,  Anísio Pinheiro, pedidos dos edis, Domingos Borges e Tarso Magno,  

Valmir Vieira de Brito e Elza Bezerra de Lima, pedidos do Vereador Demontier Agra, 

todos em nome da Casa. Declara encerrados os trabalhos.  

CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, 

projetos de leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível 

para consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa 

Legislativa, registrado na íntegra em CD-ROM. 

O  referido é verdade DOU FÉ. 

 

 

 


